
                    Na posl. br.  St-3771/2016 

 

 

    TRGOVAČKOM SUDU U ZAGREBU 

               Trg J. F. Kennedya 11 

                       Zagreb 

 

 

Stečajni dužnik: DIVUS MARKETING d.o.o. u stečaju, Zagreb, Kulmerska 24,  

                                    OIB: 87848166566 koje zastupa stečajni upravitelj Marinko Požgaj 

 

Izlučni vjerovnik: Stečajna masa iza PORPORELLA d.o.o, u stečaju, Poreč, Mateo  

                                   Benussi 8, OIB: 15622465299, kojeg zastupa stečajni upravitelj  

                                   Dražen Ezgeta 

 

Poštovani,  

Rješenjem Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske posl.br. Pž-3926/2024-2 od 16. 

listopada 2024. godine odbijena je žalba Mesne industrije - Vajda d.d. Čakovec i potvrđeno 

rješenje Trgovačkog suda u Zagrebu poslovni broj St-3771/2016-88 od 11. rujna 2024. 

godine, kojim prvostupanjskim rješenjem je odbijen prijedlog Mesne industrije – Vajda d.d. 

Čakovec za prijenos odnosno uplatu iznosa kupovnine ostvarene nakon unovčenja nekretnine 

1. suvlasnički dio 5913/10000 č.k. br. 2573/8 k.o. Novigrad na račun stečajne mase iza 

Porporella d.o.o. u stečaju. 

 

Iz obrazloženja rješenja Visokog trgovačkog suda proizlazi da je žalba odbijena zbog 

izostanka aktivne legitimacije na strani Mesne industrije – Vajda d.d. Čakovec, ali se isto tako 

u obrazloženju tog rješenja izričito potvrđuje da predmetne nekretnine ne čine stečajnu masu 

stečajnog dužnika Divus marketing d.o.o., već stečajnu masu Porporelle d.o.o. u stečaju 

(točka 6. obrazloženja) te da je Porporella d.o.o. izlučni vjerovnik stečajnog dužnika Divus 

marketing d.o.o. u stečaju (točka 7.2.). 

 

Slijedom navedenog, jasno je da izlučnom zahtjevu za protučinidbu iz stečajne mase kojeg 

sam podnio u svojstvu stečajnog upravitelja stečajne mase iza Porporella d.o.o. u stečaju valja 

udovoljiti.   

 

Osobito još jedan put naglašavam kako se iz vrijednosti predmeta izlučnog prava ne mogu 

namirivati nikakvi troškovi ovog stečajnog postupka, jer predmet ne spada u stečajnu masu 

stečajnog dužnika Divus marketing d.o.o.. 

 

                   S poštovanjem,  

 

       Stečajni upravitelj 

        Stečajne mase iza PORPORELLA  d.o.o, u stečaju 

          Dražen Ezgeta 

 

U Poreču, 3. prosinca 2024. 
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